

■ ДЕПУТАТ - ГРОМАДИ

Подарунки продовжуються

Із настанням літніх канікул на території Городоцької початкової школи розпочалися ремонтні роботи. Спершу – на шкільному подвір'ї, а згодом – й у самому приміщенні.

Василь Петльований. Разом із тим, я, як керівник закладу, дуже радю ще й з того, що завдяки Олександрові Володимировичу Герезі ми змогли обгородити територію школи сучасним парканом, а також встановити нові

другому поверсі зроблено стяжку на підлозі, погіпсовано стіни, ведуться підготовчі роботи з ремонту стелі. А ще додатково облаштовано кабінет для медичної сестри та кімнату для шкільної бібліотеки.

- Неймовірно раді такому перетворенню у нашій школі, - говорить вчителька початкових класів Наталія Гаванюк. - За такий короткий час вже зроблено чимало. Ми віримо в те, що завдяки сучасному ремонту збільшиться і кількість учнів у нашій школі.

Усього в школі 13 класних кімнат, 8 із них - на



У школи - нове подвір'я

Незмінним пріоритетом народного депутата України Олександра Герези є турбота про дітей та створення оптимальних умов для їхнього розвитку. Саме тому за його сприяння будуються спортивні комплекси, капітально ремонтуються навчальні заклади. Зокрема, у Городку відкрито сучасний спортивний клуб «Епіцентр», у якому діти мають змогу займатися спортом під керівництвом досвідчених фахівців; відремонтовано ЗОШ №4 (тепер ліцею №4), дитячі садки «Сонечко», «Берізка», утеплено «Казку» та ін. І роботи в даному напрямку традиційно тривають. Сьогодні у нашому місті оновлю-

хвіртки та ворота. У першу чергу, це – безпека наших дітей.

В той же час, нардеп вирішив, що сучасно має бути не тільки територія школи, а й сам на-



другому поверсі. Навчається тут понад 250 школярів 1-4 класів.



Ремонтні роботи - на 2-му поверсі

навчальний заклад. До речі, у 2012 році за його сприяння було відремонтовано спортивний зал школи, у 2013 - перекрито дах будівлі. А з

Трохи історії: в архівних даних зазначається, що приміщення сьогоднішньої початкової школи було збудоване у 1895 році за кошти казни і місцевих жителів. У ньому функціонувало міністер-

■ ГРОМАДА В ДІІ

Польські інвестиції надходять у

7 серпня у Городку зареєстровано нове підприємство.

Дружні відносини між містами-побратимами Городок та Сохачев (Польща) тривають вже більше 30 років.

- Останніх два роки співпраця між нами дуже активізувалася, - говорить Адам Єзнах, президент ТОВ «УО ТЕХНОЛОГІЯ ПОЛЬЩА».

студентами зів. Тож для це велика перемога Польщі та її розбудовувати випускники Польщі вже добре європейське

ство. Ще один пряму плід – надходженні інвестицій. Ці нашому міст



Співпраця відкриває нові перспективи

- Ми прагнемо допомогти Україні стати повноправним членом Європейського Союзу. Зазначу, що Городок у цьому плані має унікальну можливість, адже тут функціонує школа з польською мовою навчання і більшість її випускників стають

ване товариство женою відкрито «УО ТЕХНОЛОГІЯ ПОЛЬЩА». Його президент Адам Єзнах, президент ТОВ «УО ТЕХНОЛОГІЯ ПОЛЬЩА». Підприємство розміщене на колишньому складі.

■ В РАМКАХ ПРОЕКТУ

Щоб працювати належним умов

Капітальний ремонт приміщень стоматології та бухгалтерії Городоцької центральної районної лікарні розпочали і здійснюють будівельники впродовж останнього тижня. Про кошти на ремонт, як стверджує керівництво райлікарні, подбала районна влада.



Нагальна потреба у ре-

виритися, на я будівельні ро